



路客



小乔

美妆达人，圣诞私享礼

【说了限量，就要用“抢”的】

路客Luke 生活美学观察员

轻奢洗护品牌馥绿德雅在圣诞期间推出60周年致臻修护圣诞新年臻宠限量礼盒，用548元就可以买到实际价值784元的东西，够爽吧？里面有致臻修护洗发露、致臻修护发膜、致臻修护免洗护发素。创新凝乳状质地与奢华高级定制香氛，植物角蛋白、野大豆精华和亚麻籽油三重修护力从发丝表面到发芯，为秀发注入奢华养分，令秀发由内而外耀目新生，重焕秀发原生之美，无畏严冬损伤，闪耀年末聚会。



馥绿德雅致臻修护圣诞新年限量礼盒RMB548



【种草已久，终于有“剁手”的理由】

小乔Rococo 五感心理学美容专家

那些种草已久，却碍于价格没下手的产品，在节日翻了新花样给你一千一万个理由下单哦！譬如La Mer海蓝之谜找到了意大利设计师Margherita独家打造了一款限量版丝巾，将奢华羊绒与卢勒克斯金丝精心混合编织，繁复而精细的雪花图案覆上绚丽虹彩，仿佛亲眼见证北极光自然奇迹的壮美震撼。这款节日限量组合里，还有60ml的La Mer精华面霜，寒冷冬日里为肌肤倾注强大修复滋养能量，肌肤日臻柔嫩平滑，绽放初生般光采。

La Mer X Margherita Maccapani Missoni
合作限量版假日礼盒Bei Cao Ji太极吐故纳新臻白还幼精华
——故宫限量版RMB980DHC橄榄护唇膏迪士尼限量版
1.5g/RMB78

半斤糖



【让少女心爆棚的贴心“小礼物”】

半斤糖half-candy 潮流时尚博主

礼物不在贵重、不一定要“大件”，送到点子上，往往要比什么都重要，哪怕是一支润唇膏，有时候也能让少女心随时爆棚。比如在日本一上市就卖空的DHC Disney限量版护唇膏，在圣诞前夕在国内上市了。四位美丽动人的公主带着一只俏皮可爱的玛丽猫跃然于瓶身上，精致可爱的造型不禁令人爱不释手。甜美善良的白雪公主、独立勇敢的小美人鱼、善良机智的长发公主、聪明好学的贝尔公主，还有高贵优雅的玛丽猫，绝对是这个冬天最贴心、最让人心动的小礼物。

新濠博亚娱乐公布新濠天地新酒店品牌「沐梵世」 打造亚洲现代化顶级豪华酒店新基准

新濠博亚娱乐为一家在亚洲区经营娱乐及娱乐度假村业务的发展商及资产拥有者，日前隆重揭晓特别为新濠天地全新第五栋酒店大楼打造、以梦之神命名的新酒店品牌——沐梵世！该品牌崇尚现代化、简约大器而精致的新派奢华，令其格外与众不同。沐梵世标志着本澳奢华住宿体验新浪潮的兴起，有望吸引全球各地旅客慕名而来。

全新豪华酒店沐梵世坐落于本澳路氹城高级综合娱乐度假村新濠天地的极佳位置。新酒店的现代化、智能型高尚设计概念和乐主义哲学突显了我们对设计、建筑和奢华的极致追求，同时平衡了质量与简约时尚，为本世代的奢华理念重新定义。此全新酒店预计将于2018年开始投入服务。

新濠博亚娱乐主席兼行政总裁何猷龙先生表示：“沐梵世是我们为满足追求精致及创新体验的国际旅客特别设计的全新酒店品牌。新酒店乃全球首个采用自由形态外骨骼结构的摩天大厦，设计独特优雅，是新濠博亚娱乐推动本澳发展成为世界级旅游和休闲中心的又一全球瞩目首创巨铸。新濠博亚娱乐一直以打造全球最炫酷、独一无二的综合度假村和娱乐体验为傲。这座位于新濠天地的创新建筑杰作势将成为本澳的新地标，为现代极致奢华酒店体验树立全新基准。”

“新濠博亚娱乐一直以本澳的长远发展为目标，致力为旅客提供创新且最优质的酒店服务、无可比拟的度假村设计结合真正世界级的娱乐设施。将沐梵世加入本公司业务组合印证了我们对本澳未来发展的信心。我们相信，新品牌定将成为本澳的骄傲，引领本澳迈向令人兴奋的未来。”经济财政司司长梁维特先生表示，“澳门特区政府致力推动澳门可以提供更多娱乐设施，乐见业界继续开创世界级娱乐设施不懈努力的方向。我们很高兴看到再有特色地标坐落于澳门心脏地带，相信将有助加快澳门的经济适度多元化发展。”

社会文化司司长谭俊荣博士表示：“由知名已故建筑大师札哈·哈蒂爵士亲手设计并共享盛名的这座全新酒店，不但丰富了澳门的建筑景观，更使澳门的酒店业更上一层楼。我们很高兴新濠博亚娱乐选择



在澳门推出沐梵世品牌，为澳门带来前所未见的新派酒店体验，此举亦将进一步提升澳门作为世界旅游休闲中心的国际地位。”

沐梵世这项大型地标建筑由已故札哈·哈蒂爵士担纲建筑设计，是世界上最炫丽的建筑奇迹之一，亦是这位传奇建筑师的遗世杰作。它是全球首个采用自由形态外骨骼结构的摩天大厦，实现了建筑和技术上的新突破。以玉饰品为设计灵感，沐梵世的每一块结构组件都是独一无二的。新酒店包括两栋39层高的大楼，两座大楼于平台和顶层相连。酒店中间镂空部分突显结构的复杂性和空间感以及其独特的外形设计，令内部空间更显特色玩味。这间现代化豪华酒店将为宾客提供世界级设备和无微不至的服务，让宾客感受到超乎想象的顶级体验。

沐梵世共有约780个客房、套房、空中别墅及复式别墅，更有独特的豪华酒店服务，以及超越五星级酒店水平的一流设施，包括离地面130米高的无边际泳池。酒店中的三间豪华别墅更设有室内私人泳池，为贵宾提供至尊体验。沐梵世同时亦为钟情新濠天地美食的宾客提供另类餐饮选择，其中包括于架空天桥上的餐饮体验，让宾客可同时饱览路氹城全景。酒店内亦设有许多间高级食肆，提供多国美食。宾客可搭乘12部高速观光升降机，通过中庭到达客房楼层，同时一览大楼内部壮观的建筑设计。公司聘用顶尖人才建设这些非凡的酒店设施，以确保沐梵世能为宾客提供独特奢华的体验。